

新车继续发力,谁更值得拥有?

年中到,机遇到。6月份上市的新车不少,虽然新车效应在减弱,但有几款重点细分领域的车型还是引起了各方关注。如浩纳、威朗,长安汽车战略车型2015款CS35、CS75以及杀入中大型SUV市场的新楼兰等。对竞品车型来说,它们无论在品牌力还是产品力上都是一个巨大的冲击。现代快报记者经过试驾,将对它们逐一点评,一起来看看吧。

现代快报记者 张雷 张曦

桑塔纳·浩纳:自在时尚经适男

继桂林上市后,6月29日,上海大众桑塔纳·浩纳江苏区域媒体深度试驾会在仪征红山体育公园试车场拉开帷幕,记者现场体验了桑塔纳·浩纳1.4T这款车型。

试驾环节包括场内百米加速、直角转弯以及S弯、倒桩、高速环形跑道。

记者点评:这款1.4T的时尚经适男推背感比较强,底盘扎实,转向灵敏自如,整体的操控感自然流畅。印象最深刻的是,浩纳颜值很惊艳,由于比新桑塔纳·尚纳高8厘米,加之2603mm的轴距,浩纳还有点旅行车的意味,空间是足够用了。

长安汽车:CS家族炫酷无锡

6月27日,长安汽车CS家族自在体验馆第六站在无锡开幕。活动的角色有全新升级的2015款CS35、CS75,专业车手完成了漂移、蝴蝶绕桩、轮胎路、颠簸路等环节。在现场,重庆长安还制定了个商务政策:阶梯递减,即买车的人越多,购车的伙伴将一起获得更多优惠。此外,现场订车可获得电磁炉、挂烫机等小家电。最终,重庆长安获得现场订车280台。

记者点评:CS35是长安第一款自主SUV车型,上市以来取得了不错的成绩,其外形时尚,多年来不断改款,是一款性价比较高的小型SUV。而长安汽车的营销活动也越来越年轻、时尚。

新楼兰:丰富SUV产品线

从7月1日开始,为其9天的东风日产新楼兰全国媒体试驾会在海南万宁举行。此前,新楼兰已正式下线并开启预售,预售价格23.88万—37.98万元。

此次试驾会环节分为技术讲解、场地试驾、道路风景试驾等项目,显示出新楼兰定位为80后人群。新楼兰搭载双擎混动系统,是机械增压油电混合动力车型。

记者点评:新楼兰的推出,标志着东风日产强化在SUV市场从全尺寸SUV到紧凑型SUV的集团化、规模化战略布局,这无疑将刷新、提升东风日产品牌形象。

别克威朗:细分消费者需求

6月27日,上海通用汽车别克威朗正式上市并公布售价,共八款车型,售价13.59万元—19.99万元。

“威朗的上市,折射出别克品牌以产品更新换代为契机,着力为用户打造创新体验,并通过不断完善产品型谱,满足消费者多层次、多元化需求,加速品牌新一轮的跨越式发展。”上海通用汽车总经理王永清说。

记者点评:此前别克品牌在A+级领域处于空白状态,有志于逐鹿中国汽车市场销量第一宝座的上海通用,绝不会无视自己在A+级领域的空缺。除了王牌动力组合,车身高强度比例达到72%,全系标配6安全气囊,配备17项安全辅助功能、多项安全配置。



锐评论

豪华车市场增速放缓

数据显示,前5个月豪华车市场的增速不到4%。第一梯队的奥迪、宝马、奔驰三大品牌中,仅奔驰一家仍处于高速增长中,其余奥迪和宝马单月销量分别出现26个月以及10年来首次滑坡。

锐评:车市销量放缓已经开始波及到豪华车市场。想想2012年,也是豪华车市场最抗跌,一直扛着,但也是整个周期中最后调整的细分市场。但这轮豪华车市场调整肯定是分化的,有些品牌正处于上升势头,也许影响比较小,有些则受大势影响更大一些。也许周期性的汽车行业又将迎来一个痛苦的去库存过程。

现代快报记者 张曦

南京车市

万邦北京现代团购进行时

万邦北京现代已走过了13个年头,特推出7月11日店庆感恩万人团购盛典,最高享五折特惠,更有惊喜车型限时秒杀,超值免息金融方案,二手车置换赠现金等活动多多。部分车型还可享受“折上折”,最高可享4.8万的优惠!

7月1日—11日,每位客户到店预缴1000元认筹基金,即在7月11日购车额外享1000元优惠;7月免费加入万邦北京现代车友俱乐部,赠送价值3000元的旅游基金券;同时,二手车置换高于市场价收购!成功置换即刻畅享2000元现金红包,再加送4000元置换礼包;7月1日—15日,万邦北京现代售后方面,车辆免费检测进行时!29项雨季免费检测活动,还有北京现代官方保养平台的工时券抢兑!万邦北京现代热销车型第九代索纳塔,也推出三年免息金融方案,首付只需20%。

高速追尾30吨大货车 SUV车主有惊无险

“身体没大碍真是万幸,只是手臂上有几处轻微划伤。”回忆起两个月前亲身经历的那场高速惊魂,沈先生至今都心有余悸。



5月5日晚上9点左右,从余姚开车回杭州的高速上,因前方大车反光条被灰尘蒙住,加上当晚高速行驶视线不佳,沈先生驾驶着一辆纳智捷新大7 SUV ECO HYPER以120码的时速撞上了一辆装满30吨货物的大货车。巨大的冲击力之下,车子前挡风玻璃当场碎裂,飞得满地都是,车头损毁严重报废,车里的安全气囊全部弹出。

幸运的是,沈先生没有受到大伤,只轻轻地划伤了手臂。随后,沈先生试着推开车门,并顺利地下车避让到安全隔离带,保证了人身安全。随后,纳智捷24小时道路救援人员赶到现场,将车辆拖回生活馆。

“车主之所以能安全退出来,原因在于发动机没有被挤进驾驶室,而是发动机下沉以及大梁受力对驾驶舱起了保护作用。”纳智捷4S店一位技师说,这款车的车身结构由车头、车尾的“缓冲区”及车舱的“高刚性笼形车体”所构成,而纳智捷新大7 SUV ECO HYPER C-NCAP五星标准的HRSS高钢性车身结构坚固不易变形,还能通过能量传导结构及时地将碰撞能量分散掉,能很好地保

护驾驶舱里的驾驶员。“因而,车头损毁的情况下,发动机也未被挤进驾驶室,这是沈先生能够及时脱身,避免受到二次伤害的关键所在。”

据了解,这款新大7 SUV ECO HYPER车刚上市不久,有不少主动安全系统。如新增了彩色HUD抬头显示器和HLA上坡辅助系统功能,能为消费者安全增加一层防护。此外,前346mm,后336mm大型碟式刹车,能有效减少刹车距离,保证刹车稳定性。

纳智捷方面还特意提醒驾驶员,在高速上容不得半点差池。首先,在高速公路上大货车时,尽量躲开为好;其次,行驶中注意观察和礼让。纳智捷新大7 SUV ECO HYPER 配备Active Eagle View+主动式环景影像系统、Side View+车侧安全影像辅助系统让这种观察更加直观便捷;再次,在高速路上制动应采用点刹。纳智捷新大7 SUV ECO HYPER的大尺寸碟刹虽然提升了刹车稳定性,但是急刹车非常容易引发车辆失控碰撞引发恶性事故,依然是高速行驶车大忌。

(快轩)

麦车网本周末奥体车展清仓大促

奥体万人团车惠,车展团购最低价!7月11日—12日,南京奥体中心西便门广场,46届麦车网(奥体)夏季万人团车惠,六十家汽车品牌清仓大促,车价承诺年中最低!200多款热门车型齐聚一堂,比质比价!4S店联合承诺:麦车网车展团购价确保低于店头成交底价!

现在登录麦车网91mcw.com或关注微信号“麦车网”报名车展团购,尊享全城最低价!购车还送6000元装潢大礼包、韩国/泰国境外游!团购报名热线400-091-5177,到场即送上门礼!买车就上麦车网,像买萝卜一样买汽车!

46届 麦车网-南京(奥体)夏季

万人团车惠

7月11日~12日 南京奥体西便门

[地铁十号线、二号线奥体站]

60余家主流品牌,200多款热门车型,夏季万人底价团购!

参展45店联合承诺:麦车网车展团购价低于店头成交底价!

购车即送6000元装潢礼包+韩国/泰国境外游!

千元加油卡/GPS/车载冰箱/行车记录仪/折叠自行车...现场购车100%有奖!

先报名 团购更实惠! 网上报名: www.91mcw.com

添加微信号报名: 麦车网 分享即送麦车红包

客服热线: 400-091-5177

微信扫一扫,先报名买车更实惠! 分享即送麦车红包

麦车网 官方微信: 麦车网 @麦车网官微